KaneHgapHbI y4ebHbI rpadmk
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padmk ceccuit
Kypc 1 Kypc 2 Kypc 3 Kypc 4
K3aMeHHaLMOHHas ceccust YcTaHoBOYHas ceccust K3aMeHHaLMOHHas ceccusi YcTaHoBOuHas ceccusi K3aMeHHaALIMOHHas ceccusi YCTaHoBOYHas ceccust K3aMeHHaLIMOHHas ceccus YCTaHoBOYHas ceccust
MpoACMKNTENBHOCTD 35 5 34 6 45 5 47 3
[ata Hauyana/Homep Hepenu
[Nata okoHYaHus/Homep Hepenu
Kypc 5
K3aMeHHaLMOHHasH ceccusi YcTaHoBOuHas ceccust
MpoaomKnTeNbHOCTL 25
[ata Hauyana/Homep Hepenu
[NaTa okoHYaHus/Homep Hepenu
CBofHble AaHHble
Kypc 1 Kypc 2 Kypc 3 Kypc 4 Kypc 5 Wroro
TeopeTuyeckoe 0byyeHune 363/6 33 315/6 315/6 8 141 1/6
D |3K3aMeHaLMOHHblE CecCUm 53/6 55/6 7 7 34/6 29
Y [YuebHas npakTuka 4 4
M |Mpon3BoacTBEHHAs NpaKTUKa 4 4 8
Mg |MpepavnnoMHas npakTuka 32/6 32/6
[ [MoaroToBka K npoueaype 3almTbl 1 3alMTa BbiMyCKHOW KBaNMMUKALMOHHOW paboTbl 4 4
[ |MoaroToBka K caaye w1 caaya roc. aK3ameHa 2 2
K npO,CI,OJ'l)KVITeJ'IbHOCTb KaHUKyn 49 pH 49 pH 49 pH 49 pH 21 a4
* H 6 22/6 21/6 21/6 21/6 14/6 10 3/6
€epadoyme npasgHuU4HbIe AHNU (He BKto4as BOCerceHbﬂ) (14 o) (13 o) (13 an) (13 an) (10 an) (63 o)
npOﬂOﬂ)KI/ITeHbHOCTb 361 aH 365 aH 365 aH 365 aH 179 pH
BWCOKOCHBIN roga False False False False False
CryneHToB
Ipynn




